[bookmark: _GoBack]Приложение 6
ТЕСТ
Соединения железа
1 вариант

Выберите один правильный ответ:

1). Формула оксида железа (IІ):
   А)  Fe(OH)3 
   Б)  Fe(OH)2 
   В)  Fe2O3 
   Г)  FeO

2). Самое большое процентное содержание железа в минерале:
   А)   магнетит
   Б)   гематит
   В)   лимонит
   Г)   пирит.
 
3) Основные свойства Fe(OH)2  иллюстрирует схема:
   А)  Fe(OH)2 = FeO + H2O
   Б)  Fe SO4 +2NaOH = Fe(OH)2 ↓ +  Na2 SO4
   В)  4Fe(OH)2+2H2O+O2=4Fe(OH)3
   Г)  Fe(OH)2+2HCl=FeCl2+2H2O

4). Использование замедлителей коррозии:
   А)  ингибирование 
   Б)  протекторная защита 
   В)  эмалирование
   Г)  лужение 

5). Вещество, используемое в сельском хозяйстве для борьбы с грибковыми заболеваниями  растений:
   А) Fe2O3
   Б) FeSO4
   В) Fe(OH)3  
   Г) FeSO4×7H2O



ТЕСТ
Соединения железа
2 вариант

Выберите один правильный ответ:

1). Формула гидроксида железа (IІ):
     А) Fe(OH)3 
     Б)  Fe(OH)2 
     В)  Fe2O3 
     Г)  FeO

2). Самое маленькое процентное содержание железа в минерале:
    А)   магнетит
    Б)   гематит
    В)   лимонит
    Г)   пирит.

3) Кислотные свойства Fe(OH)3  иллюстрирует схема:
    А)  2Fe(OH)3 = Fe2O3 + 3H2O
    Б)  Fe(OH)3+KOH=K[Fe(OH)4]
    В)  Fe(OH)3+3HCl=FeCl3+3H2O
    Г)  FeCl3 + 3KOH = Fe(OH)3 ↓+ 3KCl 

4). Покрытие изделий оловом с целью защиты от коррозии:
    А)  ингибирование 
    Б)  протекторная защита 
    В)  эмалирование
    Г)  лужение 
 
 5). Вещество, используемое для лечения малокровия: 
    А)   Fe2O3
    Б)   FeSO4
    В)   Fe(OH)3  
    Г)   FeSO4×7H2O 


